

# Europoslanci představili dopis EMA se šokujícími informacemi (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2023/11/europoslanci-predstavili-dopis-ema-se-sokujicimi-informacemi-video](https://necenzurovanapravda.cz/2023/11/europoslanci-predstavili-dopis-ema-se-sokujicimi-informacemi-video)

23 listopadu, 2023



Skupina europoslanců uspořádala v úterý v europarlamentu tiskovou konferenci, na které učinili šokující odhalení o vakcínách proti Covidu.

Toto odhalení vyplývá z dopisu Evropské agentury pro léčivé přípravky (EMA), který byl odpovědí na otázky Marcela De Graaffa a sedmi dalších poslanců Evropského parlamentu.

Tiskovou konferenci, která proběhla částečně v angličtině, můžete shlédnout ve videu:



Watch Video At: <https://youtu.be/qzs5RiD7QRU>

Informace od EMA jsou zničující pro očkovací politiku, zdůraznil europoslanec. A především odkopávají v plné nahotě samotné vlády.

V podstatě se ukazuje, že vlády, které byly u vesla v době, kdy se zaváděly genové injekce, od samého začátku účelově lhaly.

Z dopisu vyplývá řada věcí. Europoslanec k tomu říká:

„Vlády věděly, že vakcíny neochrání před šířením viru, ale nesdílely tuto informaci s občany. Naopak, vakcíny byly evropským občanům vnuceny na základě lži, vedlejší účinky byly zakrývány a zdraví každého, kdo se nechal očkovat, bylo ohroženo. Očkovací kampaně by měly být zastaveny co nejdříve. Jednoduše vlády věděly, že přípravky nejsou bezpečné a nesplňují požadavky stanovené EMA. Vlády a všechny politické strany, které to podpořily, by měly být pohnány k odpovědnosti za své lži a podvody.“

Europoslanec Engel dodal: „Nyní je prokázáno, že EMA věděla o zločinech, které byly spáchány. Kampaň ‚děláš to pro někoho jiného‘ byla vždy lež.“

Informace, které přiznává EMA, tedy víceméně potvrzují, že další takzvané „konspirační teorie“ se stávají pravdou.

Mnozí z nás od počátku tvrdí, že vlády jely v celém podvodu jednotně, koordinovaně a jejich šaškárny při očkování na kamery byly jen ubohým divadlem.

Celý dopis EMA si můžete přečíst níže:

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 23 Průměrně: 4.8]